



## **Бывший сотрудник полиции, обвиняемый в ряде преступлений, предстанет перед судом**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего старшего инспектора группы по исполнению административного законодательства ОГИБДД ОМВД России по ЗАТО Александровск. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в июне 2015 года обвиняемый получил через посредника взятку в виде денег в размере 25 тысяч рублей за не направление составленного в отношении военнослужащего административного материала по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ в суд для рассмотрения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Кроме того, в ходе предварительного следствия установлена причастность обвиняемого к совершению еще 6 должностных преступлений, а именно к 5 эпизодам преступной деятельности, связанными со злоупотреблением полномочиями, и 1 эпизоду преступной деятельности, связанной с халатностью.

На протяжении длительного периода времени обвиняемый, используя своё служебное положение, вопреки интересам службы, из иной личной заинтересованности, не направлял административные материалы в суд для рассмотрения по существу, что позволило избежать виновным лицам привлечения к установленной законом ответственности.

Преступная деятельность обвиняемого выявлена в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Мурманской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1050688>